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RAPPORTCIJFER EIGEN LEVEN

EENZAAMHEID

ZORGEN RONDOM CORONAVIRUS

Gemiddeld rapportcijfer 

eigen leven op dit 

moment
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In vergelijking met de tijd vóór de coronacrisis is dit 
rapportcijfer......?
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er zijn genoeg mensen op wie ik in
geval van narigheid kan terugvallen

ik heb veel mensen op wie ik volledig
kan vertrouwen

er zijn voldoende mensen met wie ik
me nauw verbonden voel

vaak voel ik me in de steek gelaten

ik ervaar een leegte om me heen

ik mis mensen om me heen

ja min of meer nee weet niet/ geen mening
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Uw financiële situatie

Uw werksituatie

Uw geestelijke/ mentale gezondheid

Onderwijs van uw kind(eren)

Uw lichamelijke gezondheid of die van uw gezinsleden

De lichamelijke gezondheid van familie of vrienden

Drukte in publieke ruimtes

Hoe lang deze situatie nog gaat duren, de duur van de crisis

De gevolgen van de crisis voor de economie

Andere mensen die zich niet aan de maatregelen en adviezen
houden

Maakt u zich momenteel zorgen over...?

veel zorgen een beetje zorgen helemaal geen zorgen weet niet/ geen mening



ADVIEZEN RIJKSOVERHEID

VERTROUWEN INFORMATIEVOORZIENING

DRUK OP DE ZORG
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In hoeverre volgt u de adviezen die het Rijk 
heeft gesteld op?

altijd

meestal wel

ene keer wel,
andere keer niet

meestal niet/ nooit
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Viruswaarheid

Mainstream media

GGD

Gemeente Deventer

Gezondheidszorg (in Deventer)

Rijksoverheid

RIVM

Mate van vertrouwen in informatievoorziening door organisaties als...?

(redelijk) veel vertrouwen een beetje vertrouwen geen vertrouwen weet niet/ geen mening
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Zou u nu met dezelfde gezondheidsklachten naar de 
huisarts gaan, 112 bellen of naar de eerste hulp 

gaan?

ja, zeker

ja, denk het wel

alleen als het echt
niet anders kan
nee, zeker niet

weet niet/ geen
mening
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Reguliere zorg en hulp in
ziekenhuizen

Zorg en hulp aan corona-patiënten
in ziekenhuizen

Overige zorg en hulp (zoals
thuiszorg)

Een nieuwe golf van
coronabesmettingen

Hoeveel zorgen maakt u zich over:...?

veel zorgen een beetje zorgen

helemaal geen zorgen weet niet/ geen mening



BELEVING VEILIGHEID

SPORT, CULTUUR EN VRIJE TIJD

TERUG NAAR ‘NORMAAL’

BELEVING CORONATIJD
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Maakt u zich op dit moment zorgen over de 
veiligheid in Deventer?

veel zorgen

een beetje zorgen

helemaal geen
zorgen

weet niet/ geen
mening
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Ik ervaar meer overlast van anderen in
de buurt dan voor de eerste…

Er zijn meer ergernissen in de buurt
dan voor de eerste…

Ik ervaar verbondenheid/ een nieuw
soort saamhorigheid.

De sfeer op straat is goed.

Ik voel mij veilig in mijn buurt.

In hoeverre eens met de volgende stellingen:

(helemaal) mee eens neutraal

(helemaal) mee oneens weet niet/ geen mening
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Musea

Theaters

Bioscopen/ filmhuizen

Concerten

Festivals en evenementen

Sporten en bewegen

In hoeverre heeft u dingen gemist, nu sportvoorzieningen, 
musea, theater en bioscopen gesloten zijn? 

ja, heel veel ja, een beetje soms wel, soms niet

nee, niet echt nee, helemaal niet
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Bent u minder, gelijk of 
meer gaan bewegen in 

coronatijd?

minder
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meer
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Wat is volgens u het meest belangrijk om terug 
naar `normaal` te gaan? 

een vaccin

versoepeling van de
maatregelen

cijfers ziekenhuizen
gedaald

anders
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Valt de coronatijd u zwaar?

ja, best wel

soms wel, soms
niet

nee, eigenlijk niet


